

女会员并不是“非高富帅不嫁”

相亲会要求男方有房的仅三成

本报聊城10月20日讯(记者

凌文秀)“现在的姑娘都很现实,没有房子车子才不会考虑你。相亲会上不要求有房子的姑娘有多少?”周末相亲会报名时,一位小伙子提出这样的问题,让现场众多男士也想一探究竟。

这位小伙子刚刚在朋友的介绍下相了个亲,第一次见面了解,姑娘就明确表示,希望找一个有房子最好也有车子的男士。小伙子目前还没买房,“首付早就存好了,只是一直没想好在哪个小区买。”尽管自己只

是暂时的“无房一族”,可小伙子仍被姑娘如此直接的方式惊到了:“哪怕稍微委婉一点也可以啊,哪能上来就直接说没房没车的不嫁。”

女会员报名相亲会登记时,择偶要求一栏中明确了对婚房的要求,但六成以上的姑娘选择不填,对是否有房没有要求。“有房又如何?其实如果男孩子自己有上进心、有能力,我们家还有套房子,给闺女当嫁妆也没什么不可。”一位给女儿报名的母亲告诉记者。

很多报名相亲会的姑娘的择偶标准是很现实,但并非如社会上传言“非高富帅不嫁”。除了对婚房、车没有明确要求外,很多姑娘对身高的要求也并非如网络传闻中,“175cm以下不予考虑”。“真诚不虚伪,热情不冷漠,认真不欺骗。”这位身高168cm的女医生不仅对男方有无婚房没有要求,对男方身高也只要求超过171cm就可以。

2013年齐鲁晚报光棍节相亲会火爆报名中,相亲会报名不收取任何费用,但需出示身

份证,5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者的身份证。欢迎符合条件的单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名。凡城区范围内超过10人团体报名的,均可拨打本报热线电话8451234,邀请工作人员上门接受信息审核登记。

报名地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角)。咨询电话:0635-8451234。

全市将督导评估 师德建设

本报聊城10月20日讯(记者

张跃峰)聊城市教育部门18日对外公布,市政府教育督导室近期将对全市中小学、幼儿园师德建设情况进行督导评估,有偿家教、收受家长财物都将纳入评估内容。

据介绍,本次评估主要是县(市、区)教育行政部门和学校对师德建设开展的方案、规划档案建设情况等;学校开展师德宣传教育活动的情况;是否存在有偿家教、体罚学生、歧视学生、收授学生家长财物现象等。

评估由市督导室组织部分省、市督学和相关科室负责人分组进行,时间安排在10月28日—11月1日。评估结果以20%的权重纳入2014年评估成绩。

评估考核期间,各受评学校的接待工作一律从简。要减少陪同人员,不搞迎来送往,不搞超标准接待,不安排与评估无关的活动,不张贴和悬挂欢迎标语,不得因迎接督导评估而影响学校正常教学秩序。为方便学校师生、社会各界与评估组的沟通,每个评估组将公布一个对外联系电话。

茌平县部署创建 邮政万亩示范田

10月19日,茌平县召开邮政万亩示范田推进大会,就贯彻落实市政府提出的万亩示范田和鸿雁粮食种植专业合作社创建工作做出部署。10月底前,在各乡镇分别成立鸿雁粮食种植专业合作社,确保示范田所在村村民入社率达到100%。

同时,加强政策倾斜支撑,从产前的种子到产中的种植、施肥、防病、管理再到产后的收割、运输、保管、储藏等各个环节全面实施标准化,通过万亩示范田的创建来打造全县农业生产标杆样本、精品工程,全面推进示范田农业生产标准化,提高种植水平,实现农业的增产增收。

另外,积极推广机械化作业,整合各类农机合作社资源,降低生产成本;对示范田农田水利建设项目建设给予支持,提高示范田抵御自然灾害的能力;在示范田村建设综合便民服务站,提高农村社会化服务水平。加大对农保政策宣传力度,确保明年春季示范田所在村农业保险覆盖率达到100%。(李存强 郭庆文)

“我们都是你的腿”

文/片 本报记者 张跃峰 通讯员 徐长春

7岁的小彤就读于聊城高新区许营镇绣衣集小学,2012年6月被诊断患有腓骨肌萎缩症,导致双腿残疾行走困难。为此,同学和老师都向其伸出帮助之手。

大家在校园里都把她当作自己的知心朋友和伙伴,全班45名小学生和5名任课教师自发地组成“雷锋组”,每天搀着她在校园活

动、背着她去厕所、帮她系鞋带、辅导功课,学校还专门把她所在的班级安排在离厕所比较近的教室,只要见她有不便、行走困难时总是伸出温暖的双手。

平时,即使小彤不需要帮忙时,“雷锋组”的老师和同学也要与她聊天,鼓励她勇敢面对。老师和孩子们还在课余时间与她一起做游戏玩耍,让她时

时刻刻享受到校园这个“大家庭”的呵护与温暖。

“我们都是你的腿,你要去哪里,只要跟我们讲一下,我们都会带你去。”班级里每一次有集体活动,比如合唱大赛、儿童节活动……同学们主动扶着他,一同快乐地参加。一年来,小彤被浓浓爱心感动着、鼓舞着、激励着,与大家一起健康快乐地学习。



下课后,同学邓文萱背起小彤去做游戏。



张师源
和张婧媛
两位同学
搀着
小彤去厕所。

11·11光棍节相亲会 即将浪漫启幕

主办单位:◎齐鲁晚报·今日聊城 时间:2013年11月11日

相亲会诚征冠名商、赞助商

报名咨询电话:0635-8451234 招商电话:0635-8278128

报名地址:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)